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Rok 2012 - Sport cz.4

Dot.: tenisa ziemnego - Wielkiego Szlema i 10

Poziom trudnosci: Sredni

1. Kto wygrat finat mezczyzn w Australia Open?
o A - Nowak Dokovic

o B - Rafael Nadal
o C - Roger Federer

2. Na French Open wérdd kobiet triumfowata:
o A - Petra Kvitowa
o B - Maria Szarapowa
o C - Serena Williams

3. Wimbledon wsréd mezczyzn wygrat:
o A - Roger Federer
o B - Novak Dakovic
o C - Andy Murray

4. US Open wsrod kobiet wygrata:
o A - Serena Williams
o B - Maria Szarapowa
o C - Sara Errani
o D - Wiktoryja Azaranka

o A - Serena
o B -Venus

. Agnieszka Radwanska przegrata finat Wimbledonu z jedng z siéstr Williams. Ktéra?

o A - Serena Williams
o B - Maria Szarapowa
o G - Wiktoryja Azaranka

. Na Olimpiadzie w Londynie ztoty medal wsrod kobiet otrzymata:
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Karta odpowiedzi

1. A
2.B
3.A
4. A
5A
6. A
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